

# 本周最高温可达10℃以上

## 以晴好天气为主,周末云系有所增多

本报3月6日讯(见习记者 侯健 通讯员 费艳琴) 春天真的来啦!随着气温逐渐回升,市民纷纷换上轻快的春装,享受春天的气息。3月6日16时,日照市气象台发布气象周报,本周日照市气温逐渐回升,最高气温可达10摄氏度以上。

6日正值星期天,日照市

的最高气温超过了12℃,许多按捺不住的市民赶紧脱下冬装,换上轻快的春装,游园踏青。

市民刘军说,他孩子只有三岁,前几天气温忽冷忽热,不敢带着孩子出来玩。今天气温很好,又逢周末,就和妻子一起陪着孩子来公园里玩,一个上午的时

间,一家人玩得不亦乐乎。

不仅仅是公园,广场、海边也有很多市民在阳光下尽享春天的气息。中午时分,市民王先生和六岁的小女儿一起坐在东港区政府前广场上,两个人闭着眼睛,张开双手感触春天。“春天真好闻。”王先生的女儿笑着说。

据日照市气象台3月6日16时发布的气象周报称,预计本周日照市以晴好天气为主,周末受高空低槽影响,云系有所增多。另外受北方弱冷空气南下影响,本周前期气温略偏低,后期气温有所回升。6日下午日照的风力达到了阵风7级,日照市气象台

6日下午还发布了大风蓝色预警信号,预计未来平均风力达到6级,或者阵风风力达到7级,但是大风带来的降温幅度不大。

具体预报如下:星期一(7日):多云转晴,西北到西风4级,-1℃~10℃;星期二(8日):晴到少云,北到东北风3~4级,1℃~11℃;星期

三(9日):晴到少云,北风转南风3~4级,0℃~8℃;星期四(10日):晴到少云,南风短时北风3~4级,0℃~10℃;星期五(11日):晴到多云,南到东南风3~4级,2℃~9℃;星期六(12日):晴到多云,南风4级,2℃~12℃;星期日(13日):多云到阴,南风4~5级,3℃~13℃。

## “三八”到 促销多

3月6日,北京路一家商场打出优惠信息,为即将到来的“三八”节促销造势。“三八”节前夕,商场纷纷打出“她”招牌,招揽女性顾客。

见习记者 张永斌 摄影报道



## 干旱严寒过节致 二月菜价上涨

本报3月6日讯(见习记者 姜海蛟) 记者从6日从市物价部门了解到,由于受到天气干旱、严寒和春节期间需求增多的共同影响,二月全市蔬菜价格上涨6.7%。

青椒、黄瓜、芸豆、冬瓜等蔬菜品种价格涨幅较大,分别上涨40%、10%、7.7%和41.2%。根据市场监测,二月蔬菜类总体市场价格比上月上涨6.7%,与去年同期相比下降10.6%。预计今后一段时间内,随着天气逐渐变暖和春季蔬菜上市量的逐渐增多,蔬菜价格将会基本保持平稳。

从全市农副产品等市场运行情况看,受蔬菜价格上涨带来的影响,二月份农副产品总体市场价格呈上涨态势。从肉、禽、蛋类市场运行情况看,市场货源充足,价格略有上涨,其中猪肉(统货)、牛肉(统货)、羊肉(统货)分别涨至11.50元/斤、16.50元/斤、29.00元/斤。

## “三八”节出游 散客较少

本报3月6日讯(见习记者 张永斌) “三八”节前夕,市区各大旅行社纷纷针对女性推出特别线路,不少女士选择以旅游的方式过节,主要以“短线游”为主。

6日,记者走访市区多家旅行社了解到,随着“三八”节临近,不少旅行社推出以“她”为优惠对象的旅游线路。如北京路上一家旅行社推出“寻找心爱的礼物”主题的旅游线路,其中海宁皮革城1日游报价58元,扬州瘦西湖+毛绒玩具市场1日游报价248元。

相比“五一”、“十一”,很多单位针对“三八”节的假期较短,这导致出行的女性多选择短线。山东商务旅行社日照分社工作人员申亚君说,近期推出的路线主要以周边城市的短线为主,如青岛极地海洋世界一日游,沂蒙山一日游,烟台艾山温泉、南山大佛两日游等。“每年春节后,我们就开始为‘三八’游做准备了。今年我们将组织女员工到泰安方特游玩。”一家会计事务所负责人在山东凯莱旅行社咨询台前说。日照海峡旅行社工作人员张瑜表示,今年“三八”节出游以企、事业单位组团出游为主,散客相对较少。

# 忘盖炉盖,老两口煤气中毒

## 经抢救二人已脱离生命危险

本报3月6日讯(见习记者 彭彦伟) 由于睡觉前忘记盖煤炉的盖子,结果导致老两口一氧化碳中毒,昏迷不醒,幸亏儿媳及时发现,经过抢救老两口已经脱离生命危险。

6日,记者在日照市东港区人民医院见到了刘某夫妇,经过两天的治疗刘某夫妇的病情已经好了很多。

据刘某介绍,4日晚上10点左

右,在烧完最后一壶水换上新煤球之后,由于一时疏忽忘记盖上炉盖,“平时晚上那个炉盖都是盖住的,用了一个冬天都没事。”刘某说。

刘某回忆,第二天早晨醒来后,老伴张某虽然脑子还有意识但已经动弹不了。刘某当时感觉浑身难受,就对老伴说,感觉自己不行了,可说了两遍老伴也没反应。“我就使劲爬起来往外走。”刘某说。可刘某刚出屋门口,还没来得及开门

就晕倒在地。

刘某夫妇和儿子家住得很近,就是前后院,平时刘某夫妇早晨6点左右就起来做饭,可4日早晨7点多了还没起床。刘某的儿媳感觉有点不对,就去敲门,结果没人答应。“当时就给孩子他爸打了电话。”刘某的儿媳说。

进门以后发现,刘某躺在院子里,张某躺在床上,都已经失去了知觉,张某甚至已经大小便失禁。

“当时送来的时候很危险,再晚一点恐怕就很难抢救了。”日照市东港区人民医院急诊科医生介绍说。经过吸高压氧等抢救之后,刘某夫妇已脱离生命危险,现在病情恢复良好。

医生提醒广大市民,现在春季天气逐渐变暖,会经常刮南风,南风很容易引起炉烟倒灌,造成一氧化碳中毒。“一定要注意对煤球炉子的管理。”医生说。

## 抗旱二级响应已解除

### 春耕备播及人畜饮水成重点

本报3月6日讯(见习记者 张永斌 通讯员 宋全芳 文晓青) 日照市2月份启动的抗旱Ⅱ级应急响应,现已解除,市防汛抗旱指挥部下一步将重点做好春耕备播及人畜饮水安全工作。

6日,市防汛抗旱指挥部有关工作人员告诉记者,2月7日16时,市防指启动抗旱Ⅱ级应急响应以来,日照市共抗旱浇灌农作物36.8万亩,解决了2.58万人因旱饮水困难。

2月26日8时至27日18时全市普降中雨(平均

降雨量20.2mm),2月28日18时至23时日照市普降中到大雪,全市农作物旱情基本解除。根据《日照市抗旱应急预案》,市防指于3月2日8:00起解除抗旱Ⅱ级应急响应。

据介绍,日照市下一步将重点做好春耕备播及人畜饮水安全工作。切实抓好春季田间管理,加快推进小微型水源工程和抗旱。农业、水利、农机等部门的工程、技术人员将为小微型水源工程建设、春管春耕搞好指导和服务。